Matematiskas izteiksmes

1. Kuru izteiksmi risindja katrs skoléns? Atrisini izteiksmes un nosaki, vai visas izteiksmes ir
atrisinatas pareizi!
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Dauwmnaints

l.darbiba ir reizinagana.
2. darbiba ir dalisana.

3. darbiba ir atpem&ana.

lzteiksmes vertiba ir 434.

U

1. darbiba ir reizindsana,
2. darbiba ir atnems&Bana.
3. darbiba ir dali$ana.
Izteiksmes vertiba ir 271,

1. darbibair saskaitiSana.
2 darbiba ir atpemsana.
3_darbibair dalifana.

Tzteiksmes yértibair 1030

. Rolands

1. darbiba jr

reizini%ana.

Baiba 2. darbiba ir saskaitigana. Ernests
J 3. darbiba iratnemsang,

1. darbiba ir reizinasana. Izteiksmes vértiba ir37ie,

2. darbiba ir atnem3ana.

3. darbiba ir saskaitiZana.

:. darbib g ir dalisang
3. darhfba Ir reizin ]
lztefksmes Vértiha

Izteiksmes vértiba ir 5749.

asana,
ir8seg,

2. Aprékini saistitaja pieraksta!
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